
Синиша Мали: Стигле четири понуде за приватизацију Комерцијалне банке, очекујем да ће поступак приватизације бити завршен до краја године
субота, 07 септембар 2019 09:37

 Београд -- Министар Синиша Мали изјавио је да су стигле четири необавезујуће понуде
за приватизацију Комерцијалне банке које ће бити отворене у уторак 10. септембра.

  Данас је истекао рок за достављање необавезујућих понуда, а Мали каже да се и
рачунало да ће бити достављене четири понуде.

  

"Уколико све необавезујуће понуде испуне услове, креће се у следећу фазу када ће
понуђачи анализирати пословање банке", рекао је министар новинарима након обиласка
филијале Пореске управе на Чукарици и компаније "Србо ауто" у Остружници.

  

Након тога, како је додао, следе обавезујуће понуде.

  

"У сваком случају, четири заинтересована партнера за Комерцијалну банку довољно
говоре колико је банка атрактивна, колико је Србија атрактивна", рекао је Мали и додао
да очекује да ће поступак приватизације бити завршен до краја године.
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Упитан о договору Републике Србије, Европске банке за обнову и развој (ЕБРД) и
Међународне финансијске корпорације (ИФЦ) да се 34,58 одсто акција Комерцијалне
банке, које су у власништву ЕБРД-а и ИФЦ-а, прода Републици Србији, Мали је рекао да
то није наша одлука, него захтев међународних институција које желе да изађу из
власништва у Комерцијалној банци.

  

"То је уговор који је потписан још 2011. да кроз ту, такозвану продајну опцију, те стране
институције могу да изађу из Комерцијалне банке. Они су још прошле године најавили
свој излазак, не због тога што је банка лоша, већ због тога што по њиховим правилима
постоји одређени број година колико они могу да остану власници у некој банци", каже
Мали.

  

По окончању те трансакције, Република Србија ће имати 83,23 одсто акција
Комерцијалне банке, а Мали је навео да се та одлука случајно подудара са процесом
проналаска стратешког партнера за Комерцијалну банку.

  

"Држава неће остати власник Комерцијалне банке. Имаћемо приватну банку, а ми ћемо
из тог власништва изаћи. Очигледно, излазе и међународне институције", каже Мали.

  

(Танјуг)
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